

# 周杰伦喜得千金升级当爸

## 加盟《中国好声音》坦言：我来就必须是冠军！

本报讯 恭喜！周杰伦升级当爸爸了！7月12日，据台湾媒体报道，周嫂昆凌剖宫产生下女儿，目前已转至月子中心。消息一出，网友纷纷恭喜周家小公主的降临。此前，外界一直盛传两人的“小周周”性别为男孩。

此外，首次加盟《中国好声音》当导师，惜字如金的周董也打开了话匣子，不仅对其他三位导师大爆料，还坦言自己对冠军导师的头衔颇有野心。

### 首录好声音 听哈林抱怨 和那英结盟

在来到“好声音”之前，周杰伦在几位导师中和庾澄庆关系最好，二人以前曾一起打过篮球。受邀担任第四季“好声音”导师后，杰伦就特地向庾澄庆讨教“为师经验”，不料迎来的却是哈林的大吐苦水，说录像“要录很久”，久到“晚上说不定都得睡在这里”，让杰伦听得心里直打鼓，感觉“挺害怕的”。不料开始录像后每天都能很早收工，杰伦觉得和哈林说得不太一样，好像“还挺不错的”，跑去问哈林，哈林又把原因推给了无辜的那英：“现在是因为那姐没有迟到，迟到了你就知道了。”

除了哈林，周董这次还收获了新“盟友”——和他结成“姐弟联盟”的那英。“跟那姐结盟其实是因为我和她口味还挺像的，我们通常会选到一样的学员，我转身她也转身。”作为“盟友”，“姐弟俩”会互相帮忙：“如果只有她转，我就会帮她说话，有时候只有我转，她会帮我说话。”不过“姐弟联盟”的根基似乎相当不稳，每当遇到周杰伦和那英同时转身的学员，两位“盟友”还是会“划清界限”：“老实说，本来同时转的时候，我还是让着她，但是后来，我觉得越来越紧张的时候，这个学员我必须转的时候，我们就不联盟了，我们要靠自己的实力去争抢。”

### 汪峰和想象中不一样 台上很严肃 私底下挺逗的

提起同为导师的汪峰，周杰伦尊敬地称呼他为“汪峰老师”，在他看来，四位导师各自对音乐的态度有所不同：“汪峰老师属于比较严肃一点的，他站的角度比较像学院派的，像是学校的校长一样。”“好声音”录像时，导师之间争抢学员，杰伦偶尔也会开玩笑，把对待音乐态度十分严谨的汪峰战队称为“学校”：“哎，如果你选汪峰老师，你就像进学校了一样，要不要来我们游乐场玩玩？”

不过，杰伦也偷偷爆料，私下和汪峰接触时，发现“和想象中不太一样”，录像时看起来挺严肃的汪峰，不谈音乐的时候其实“真的挺逗的”，是四个导师中的“游戏王”，“我们常常会玩游戏，我也想不通他游戏的点子为什么这么多”。

### 冠军势在必得 挑人“门槛高”

谈到节目最终的冠军归属时，杰伦一改回答其他问题时的轻松语气，直接放出狠话：“我来这个节目就必须是冠军！”还表达了自己认真地想法：“态度很重要，不是儿戏，也不是玩玩而已。”

为了达到带出冠军学员的目标，杰伦对



自从今年年初周杰伦确认加盟第四季《中国好声音》后，大家一直期待着这位音乐才子会与“好声音”擦出什么样的火花。谈起这次来《中国好声音》的感想，周董直接放出狠话：“我来这个节目就必须是冠军！”

据悉，第四季《中国好声音》将于本周五晚在浙江卫视播出。

自己的学员设立了很高的“入门要求”，不仅要能说rap，还要会唱，因此他直言“选人会很严格”。针对很多想要进入杰伦战队而选择了他的歌曲的学员，杰伦也表达了自己的看法，“不要有第二个周杰伦”，希望每位学员有自己的个性与风格。对于目前自己战队学员的水平，周董表示很满意，言谈之间不无得意：“我战队的不少学员是四位导师都转过来的，这代表了四位导师都很认可他

们。”在对学员质量满意之余，他也很纠结，“我剩下的学员名额不多了，所以要更加严苛”。

目前“好声音”的录制还在盲选阶段，不过杰伦已经开始计划战队的长远发展。“在我们战队，有些人唱快歌，有些人唱情歌，我希望他们可以很全方位，让其他导师都可以非常惊艳，吓一跳，他怎么变这样了！我觉得这种出其不意，才是我要的个性。”（新浪）

### 李健献唱 《太平轮·彼岸》



本报讯 由吴宇森执导，章子怡、金城武、宋慧乔、黄晓明、佟大为、长泽雅美等亚洲一线巨星联袂出演的史诗爱情电影《太平轮》下部——《太平轮·彼岸》将于7月30日全国公映。昨日片方公布消息，将由“音乐诗人”李健献唱推广曲《假如爱有天意》，为影片助阵。

李健此次为电影献唱推广曲，将歌曲中的情感做了更细腻的处理，贴合剧情的歌词及扣人心弦的旋律细腻动听，加上他对生命的感悟和对爱情的理解，直入人心，可谓是一首歌唱尽爱之悲欢与无奈。李健认为：“艺术史上真正能流传的作品都是略带伤感的，遗憾是一种永恒的美。”一如他为《假如爱有天意》填词时表达的那份“求不得、伤别离、各安好”的情绪，将时空与爱和遗憾的情感得以完美升华。电影片方也表示，李健的气质和《太平轮·彼岸》的质感极为贴合，这也正是他们在众多选择中决定邀请李健来演唱推广曲的原因。（新雨）

### 张艺谋妻子 再轰张伟平

#### 要求彻查审计报告

本报讯 近日，张艺谋起诉张伟平索要《三枪》1500万元分成一案在法院开庭。因为张艺谋本人没有微博，他的老婆陈婷就成为其发言人。陈婷多次更新微博，对张伟平发起声讨。7月12日，她又呼吁有关部门彻查当年《三枪》的审计报告，而一向敢言的向太转发陈婷的微博力挺张艺谋，直指没有张艺谋的话，张伟平根本不算什么。

据张艺谋方面表示，和张伟平合作这么多年，他一共只拿到了1200万元的报酬，新画面公司拖欠了大笔的影片票房分成。7月12日，陈婷在微博中表示：“新画面老板夫妇还真会过啊，1200万一会儿说是《三枪》的分成，一会儿是五部戏的片酬，一会儿又是给我的钱，不知道法官会怎么想呢，影片的审计报告找不到没关系，相关部门有存档吧，强烈呼吁有关单位彻查一下。”

对于陈婷的穷追猛打，大部分网友给予了支持，表示张导应该拿回自己应得的报酬。但也有网友认为，两人毕竟合作多年，彻底撕破脸太难看。

（网易）

## 赵忠祥卸任 中国视协主持人专业委员会主任

本报讯 “我这个主持人专业委员会主任，在这次换届中正式下岗了，主任这个工作已交给了敬一丹。但他们又给我和白谦成授予了一个荣誉主任，负责对年轻主持人的培养！”

近日，记者在北京采访获悉：已经担任中国电视艺术家协会主持人专业委员会主

任多年的著名主持人赵忠祥，因年龄原因正式下岗，将这一职务交给了敬一丹，赵忠祥则被正式聘为荣誉主任。

据赵忠祥的助理小马介绍，7月8日，中国视协主持人专业委员会换届工作会议暨培训研讨会在北京召开。经过公开公平公正民主选举，新一届主持人专业委员会主

任由敬一丹出任；李瑞英、李修平任常务副主任，杨澜、孟非、朱军、白岩松、马东、王小丫、曹可凡等为副主任；鞠萍任秘书长。

据记者了解，赵忠祥在央视工作50多年，历经11位台长，但视协主持人专业委员会主任这一职务，是他50多年的职业生涯中唯一一个官员职务。（杜恩湖）